



即時發佈：2015年8月18日

州長 **ANDREW M. CUOMO**

州長 **ANDREW M. CUOMO** 發表講話

「過去幾週，我們一直就建造一條穿越 Hudson 的新隧道展開了多場討論。我對這樣的對話感到非常興奮，並對在今日由參議員 Booker 為新澤西代表團和聯邦政府舉行的會議後所發表的積極聲明倍受鼓舞。它顯示出所有各方的立場是一致的：推進該專案的關鍵在於獲得聯邦撥款支援。

「參議員 Schumer 在上週做了正確的事，呼籲聯邦政府將該隧道認可為國家優先專案，並指出聯邦政府必須為其建設撥付「盡可能最多的資金」。

「我認為我們所有人皆認識到需要結束持續多年的未帶來切實進展的討論。我堅信本國、本州和本地區需要投資新的基礎設施來保持我們的經濟實力，而我隨時準備好加快任何及所有的州流程來推動該專案。我們紐約州已投資了重要公路的重建，透過 Tappan Zee 大橋開展了國內數十年來最大規模的單項橋樑專案，並宣佈了如今國內惟一的重要機場總體重建專案。

「同樣，我鼎力支援建設新的 Hudson 河隧道，而爭取到可讓該專案可行的聯邦撥款包是關鍵的第一步。」

###

欲知詳情，請造訪 www.governor.ny.gov

紐約州 | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418